

«ЗАРЯ» — «ДИНАМО»(ТБИЛИСИ) — 2:1

«Заря» (Ворошиловград) — «Динамо» (Тбилиси) — 2:1 (2:0). Ворошиловград. Стадион «Авангард». 25 июля. Ясно 23 градусов. 10 000 зрителей.

Судьи К. Смирнов (Ленинград), Э. Тиханович (Минск), Г. Глуховской (Волгоград).

«Заря»: Ткаченко — 5, Пин-чук — 5, Малыгин — 5, С. Кузнецов — 5, Васенин — 5. Журавлев — 5, В. Кузнецов — 5 Белоусов — 5, Елисеев — 5 (Андреев. 82 — б/о), Куксов — 5, Шилин — 5.

«Динамо»: Гагошидзе — 2 (Гогия. 19 — 3), Дзодзуашвили — 2, Челидзе — 3, Хурцилава — 3. Гавашели — 3, Кантеладзе — 3, М. Мачаидзе — 2, Мchedlishvili — 2 (Асатиани, 46 — 2) Гуцаев — 2, Г. Нодия — 3, Рехвиашвили — 2.

Предупрежден Гуцаев.

Голы: Белоусов (16), С. Кузнецов (18), Г. Нодия, (90 с пенальти).

Дублеры — 0:0,

В матче с «Зарей» в команде гостей можно было выделить только двух игроков — Мачаидзе и Гуцаева. Оба, правда, получили от тренеров «двойки», поскольку, вероятно, не оправдали их надежд (а Гуцаев, ударив по ногам Малыгина, заслужил, кроме того, предупреждение), но здесь речь идет о потенциальных игровых возможностях этих футболистов, которые, как мне показалось, находятся в лучшей форме, нежели их коллеги по полузащите и нападению. Что же касается обороны «Динамо», то она наделала столько ошибок, что, будь форварды «Зари» поточное в завершающей стадии атаки, проигрыша с очень крупным счетом гостям вряд ли бы удалось избежать.

Атакуя методично и настойчиво, ворошиловградцы с первых минут игры держали защиту «Динамо» и вратаря Гагошидзе в напряжении. Особенно много хлопот было у Гавашели, которому никак не удавалось совладать с Белоусовым. Этот форвард и открыл счет: он головой забил мяч после углового, поданного Васениным.

А вскоре ворота тбилисцев были поражены вторично: С. Кузнецов с границы центрального круга смело и мощно пробил по цели, мяч, ударившись о землю у ног Гагошидзе, получил неожиданное ускорение и «просочился» сквозь руки вратаря в сетку.

Под конец встречи «Заря» значительно сбавила темп игры и почти отказалась от агрессивных действий. Снова, как в некоторых предыдущих матчах, стали проглядывать симптомы небрежности, а кончилось дело тем, что С. Кузнецов незадолго до финального свистка сыграл в штрафной площади рукой в, казалось бы, безобидной ситуации. Безупречно прошедший матч арбитр К. Смирнов тотчас наказал за это «Зарю» 11-метровым ударом.

Б. Брусилов.

«Советский Спорт», 28.07.1974